

СЕСТРЫ БУБНОВЫ ВОЗВРАЩАЮТСЯ

Курсынтч. - 1996. - 27 сент. - с. 3

Историю культуры страны пишут не только люди известные всем и каждому. Есть в ней страницы, на которых значатся имена не очень широко известные, но тем не менее люди, их носившие, оставили по себе след и память неизгладимую. Три сестры Бубновы — Мария, Варвара и Анна — из их числа. Пианистка, художница и скрипачка, они всегда притягивали к себе учеников и просто почитателей всех муз. Где бы сестры ни жили — а судьба поносила их по свету, — всегда в их доме собирался круг людей, которые с увлечением музицировали, устраивали концерты и выставки, обсуждали литературные новинки, читали стихи. Так было в Японии, где долгие годы жили две из сестер, в Абхазии, куда они вернулись в конце 50-х, в Москве, их родном городе, тоже.

В Сухуми, для развития культурной жизни которого сестры Бубновы сделали немало, сейчас, несмотря на трудные для Абхазии времена, решено создать их музей. Во главе его попечительского совета — академик Дмитрий Лихачев. Помогают музею и другие известные деятели культуры. Многие из них собрались в субботу в музее-центре "Преодоление" имени Н. Островского. О сестрах Бубновых москвичам рассказали Фазиль Искандер, Дмитрий Вульф, Инна Кожевникова.

И. Л.